



东方财智之湖

THE IRONMAN TRIATHLON

“西施归隐处，打铁东钱湖”，11月5日，2017年中国铁人三项联赛收官之战——宁波东钱湖站赛事正式拉开帷幕，70余家俱乐部、近700名运动员在有“西子风韵，太湖气魄”的东钱湖畔展开激烈角逐。

铁人三项运动是继自行车、马拉松之后，国内又一项风生水起的热门赛事，“打铁”是玩家们对这项高强度的运动体验的戏称。

作为本赛季收官之战，众多国内顶尖选手齐聚东钱湖畔，为年度总积分排名展开最后的角逐。



7000 铁人激战东钱湖 今朝更好看

2017年中国铁人三项联赛 宁波东钱湖站赛完美落幕

A 组别升级 观赏性更强

今年宁波东钱湖站赛事增设了大师组，男子成绩达到2小时30分、女子成绩达到3小时10分的选手方可获得参赛资格，大师组通过专业的配置和丰厚的奖励，鼓励铁三高手参与更高层次的竞技，进而提升赛事的观赏性。来自威海市铁人三项运动协会的李彬以1小时57分55秒的成绩夺得男子大师组冠军，创造了今年联赛赛会纪录。来自于上海毅力特铁人三项俱乐部的外籍选手 ANNA WILLETT 以2小时12分14秒的成绩赢得

女子大师组桂冠。

参赛的多数是业余玩家，并且不少是老将，他们的经验是常年坚持和循序渐进。来自上海的管跃今年59岁，他说自己最早的锻炼方式是游泳，2010年开始跑马拉松，后来才加入铁人三项运动。另一名来自重庆的67岁老将唐康林告诉记者：“参加铁三运动一定要根据自身情况循序渐进，尤其是心态要平和。别因为你是30多岁的年轻人，看到我60多岁了就一定要比过我，如果你本身实力不

够的话，反而会拼伤了。”唐康林介绍说，自己是个早产儿，小时候身体非常弱，于是从十几岁开始通过武术、游泳、跑步等项目锻炼，“以前我读书时是学校里身体最差、体育最差的，一向羡慕其他同学身体好，几十年过去，现在大家都退休了，轮到老同学们羡慕我身体好，医院去得最少的也是我。有些朋友退休了还出去工作赚钱补贴孩子，我告诉他们‘儿孙自有儿孙福’，我们自己保重好身体对家庭也是非常重要的。”

B 精彩开幕 群星荟萃

本次赛事开幕式由中央电视台著名主持人郭强主持，国家体育总局自行车击剑运动管理中心主任郭洪峰，中国铁人三项运动协会主席张健，中国铁人三项运动协会秘书长陈笑然，

浙江省体育局训竞处调研员汤宝春，宁波市体育局局长、书记张宽，中国铁人三项联赛首席运营官朱政军等10余位领导及嘉宾出席了本次开幕式。

2017年中国铁人三项联赛

宁波东钱湖站赛事由中国铁人三项运动协会、浙江省体育局主办，宁波市人民政府支持，宁波东钱湖旅游度假区管理委员会、宁波市体育局承办，由北京奥天国际体育发展有限公司独家运营。

C 全新赛道 全新体验

2017年中国铁人三项联赛宁波东钱湖站赛事组委会经过多方协商，将本次赛事主会场设置在了湖滨公园，位于东钱湖畔，沿途风景秀美，让运动员在比赛的过程中体验宁波东钱湖的自然风光，充分体现“挑战自我，融入自然”的运动理念。

比赛场所设在东钱湖湖滨公园。比赛全程为51.5公里，运动员们将在公园内出发，先在东钱湖里进行1500米的游泳。接

着是40公里的自行车，比赛路线将经过东钱湖1号路、紫金北路、大明路、白石北路、天池路绕行4圈。最后是10公里的马拉松，比赛路线将经过湖塘大堤、玉泉南路绕行4圈。

东钱湖是首批国家级旅游度假区，也是浙江省省级运动休闲示范基地、浙江省最受欢迎运动休闲地之一，今年7月刚刚被公布为国家级体育旅游示范基地。西施归隐处，打铁东钱湖！因为运

动，使得东钱湖历史悠久的南宋文化，风光旖旎的江南湖泊，历史积淀与时代气息的相互交融，赋予了这座东部水城独特魅力。中国铁人三项运动协会主席张健在赛事现场告诉记者，铁人三项活动越来越时尚，群众的需求量很大。宁波作为沿海城市，群众体育发展更快，东钱湖有得天独厚的举办铁人三项的条件，把中国铁人三项联赛宁波东钱湖站办成令人难忘的体育盛会。

D 媒体矩阵优化 辐射面更广

伴随着宁波东钱湖站规格、规模的提升，媒体宣传成为了今年赛事的重中之重，基于去年的媒体矩阵，2017年中国铁人三项联赛宁波东钱湖站在宣传内

容、宣传形式及宣传渠道等方面均有创新。与拥有8000万用户咕咚联合推出了线上铁人三项体验赛，采用赛事网络直播形式，并对赛事的媒体矩阵进行丰富

及优化，通过多样化的媒体渠道实现全国性覆盖，将赛事的影响力最大化。据介绍，参与2017年中国铁人三项联赛宁波东钱湖站赛的媒体达到80家。

